2023.9.8 星期五 编辑 南朋英 视觉编辑 张梦珠 校对 史杰



今年9月10日是我国第39个 教师节。

尊师重教是中华民族的传统 美德,它推动着中华文明代代相 传,助力民族精神历久弥新。老 师,将自己所知传授于他人,使人 类文化得以延续。师者,总是受人 尊敬、被人爱戴的。

近日,新华区中心路小学教育 集团、联盟路小学,卫东区雷锋小 学教育集团,示范区翠林蓝湾小 学、公明路小学等学校,通过召开 主题班会、制作贺卡等形式迎接 第39个教师节,向辛勤耕耘的老

9月6日,新华区联盟路小学 六(1)班班主任刘海燕一大早就收 到学生马墨函妈妈的微信祝福: "时光牵着故事的开篇渐行渐远, 但是有一种温暖却一直萦绕在孩 子身边。从一年级到现在,感谢刘 老师这5年来默默陪伴孩子成长。 老师的每一次表扬,每一个关切的 眼神,都让墨函充满力量、充满希 望。和您相识的时光不长不短,却 让她从一个懵懂稚嫩的孩子变成 一个坚定勇敢的少年。如果没有 您几年如一日的坚持,孩子的能力 不会彰显出来。没有您毫无保留 的支持,孩子的成长不会完美。感 谢您用时光换来小树的茁壮成长, 您用激情为孩子铺就一条成功之 路。在教师节来临之际,真心地说 一句:您辛苦啦!"对于一直陪伴着 孩子成长的刘海燕,马墨函的妈妈 内心充满了感激。

联盟路小学政教主任孙柯告 诉笔者,刘海燕从教23年。她开朗 大方,业务素养高,对待工作认真 负责,讲课生动、有感染力,和学生 亦师亦友,用真心对待每一个孩 子,深受孩子们的喜爱和广大家长

新华区新鹰小学六(1)班班主 任尚文豪从教13年,从走进新鹰小 学的第一年开始,就一直担任班主 任。现在的六(1)班是他从一年级 一路带过来的,把刚走出幼儿园的 懵懂幼童带成了优秀少年。13年 里,他所带班级先后获得全国红领

巾中队、河南省文明班级、红领巾 "四星章"集体等荣誉。为了进一 步提升自己的教学水平,今年秋季 开学后,尚文豪要外出培训。得知 这个消息,六(1)班的学生依依不舍 跟老师告别,盼望着他早日归来。

为了让每一名学生都能尊师 明礼、传承师道、知恩感恩,继承和 弘扬尊师敬长这一传统美德,9月1 日上午,湛河区稻香路学校举行了 以"尊师明德 同心筑梦"为主题的 第二届尊师礼活动。一年级新生 向老师鞠躬,感谢老师的启蒙之

湛河区稻香路学校执行校长 平冠栋说:"尊师礼是我国古代就 有的一种启蒙学习仪式,进行这样 的活动,目的就是弘扬我国优良的 传统文化。在第39个教师节来临 之际,希望我们学校所有老师都能 如校训中说的那样,'像禾生,向美 长',立志做怀大爱、立大志、创大 业、担大任的时代新人。"

(王红梅)



中心路小学教育集团四(7)班

学生和老师比心合影 郝晓芳 摄

稻香路学校学生行尊师礼 王红梅 摄



老师,谢谢您!

B2, B3

